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Guarantee*

RU: ABYXBEHTENbHbII CMECUTESb C ®UKCUPOBAHHBLIM U3IMBOM. PASMEP

M. UOEAJIbHO NMOAXOANT AN PAKOBUHbI LIMPVYHOWM OT 60 4O 80 CM. KOPMYC

M3 NATYHW. LIBET NOKPLITUA XPOM/MEPHOE MATOBOE/EPALLMPOBAHHASA NATYHb
KZ: BEKITINMEH AFblHbI BAP EKI LU¥PALAH T¥PATbIH APANTACTbBIPFbBILL KPAH,
AFbISFBILLCHI3 CATbINAOLI. M. ©NWEM/I EHI 60 MEH 80 CM APANNbIFbIHOAFbI
LU¥HFBINWAFA ©TE KONAMIbI. T¥PKbI XXE3LAEH YXACANFAH. BETKI XKABbIHbI:
XPOM//KAPA KYHTIPT/LLETKATIAFAH XE3

EAN CODE : 3276007454536
3276007454574
3276007454604
3276007454635
3276007454666
3276007454529
3276007454550 i sg
3276007454581 e
3276007454611

@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instruges de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien ilizacion y imi Utilizagdo e a I'Usoela i

@ Eyxepiio cuvappoéynong, @ Instrukcja Montazu, @ PykoopcTBo Mo C6opke @ Kunay, naitnanany xaHe
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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons conqu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiiado para proporcionarle plena

satisfa
Sinecesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su dispos

para guiarle.

‘e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfaao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Euyapiotoipe yia ™y ayopd oag autol Tou mpoidvrog . Zag 0 va Siapaoete ang
obnyie 16, Xpriong Kat i Tompoidv yiava cagmp mhipn
Kavomoinan.

Av xperaleote BoriBeia, n opdda Tou KatacTAPATOC AN To OMOi0 ayopdcate To MPoidv sivar oty Sidbea cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuz Paristwu pomocg i s do Paristwa dyspozydji.

Bac3a upenusa . p no
YyCTaHoBKe, [ y Wspenve 4T06bl ROCTABUTL
Bam YROBONbCTBUE.
Ecm Bam nomowb, Bawero mara3una HaxopaTca B Bawem pacnopamenum.

©HIMiH €aTbin an¥ aHbIH bi3 YLWIH an¥ bic 6inaipemis. OpHaTy, KonaHy XaHe Kbi3MeT K epcety

W OHiHfIeri H YCKaynbIK Tapabl M YK UAT 0 KbiN Wbl fy Fa ke Hec Gepemis. bi3 6 1 enimiH ci3ni Tonbl KTaii
KaHar aTTaHbIpy LWiH acan Whif apAbiK .

Erep ci3re ko Mek K aeT 6onca ci3aiH 66 nweKTen cataTbiH Ay KeHiH i3aeri Ton cisre xapaem Gepeni.

[lakyemo Bam 3a MOKynky uboro BupoGy. Mu papumo Bam YBaXKHO NPOYMTATH IHCTPYKUIi 3
i Ta TexHi Mn Leii BUpi6 Ans Toro, o6

BiH NIPUHOCHB BaM 33/10BO/ICHHA.

flkuio Bam noTpi6Ha Aonomora, cNiBpo6iTHUKN BaLIOro MarasuHy roToBi 0NOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totald.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa inului d pa te la dispoziti a pentru a va asista.

Obrigado por ter adquiride produto . No aler | de instalagao, uso
eanutengao. Concebemos um produto para proporcionar total satisfagao.
Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estaré a disposicao para te acompanhar.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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@ Utilisation eau chaude-eau froide @ Utilizacion agua caliente-agua fria @ Utilizagao dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @ Xprion {eatou-kpuou vepou (@) Uz jie zimnej wody-goracej wody
@ WCNONb30BaHUe ropayei v XONoAHON BOAbI @ CybIK XaHe blcThik cyabl konaaHy

@ BUKOPUCTAHHSA rapaYoi-xonoAHoi BoAn @ Utilizare apa calda-apa rece @ Uso de dgua quente e fria

@) Using hot and cold water

A

Dentrti

@intreti
(Ha
@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @) Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia
@ Mayij puoyyiov @ Wymiana wkiadu @ Cmena kappuarka (@ Kaprpumkai aybicoipy

(@ 3amina kaprpumxa @ Schi tus @) Substituicio de cartucho @) Replacing the cartridge

[ az>1s

@ Changement de mousseur @ Cambio de aireador ) Mudanga de arejador @) Cambio rompigetto
@ ANayn agpdtopa @ Wymiana perlatora @ (meHa adpatopa @ AyaKaHbIKTbIPFbILTBI aYbICTbIPY
(@ 3amina aeparopa @ Schimbare aerator () Substituigao do aerador @) Replacing the aerator

(D as

@ (hangement de flexibles @) Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @) Cambio flessibili

@ AMayi Aaotiywv @ Wymiana wezykéw instalacyjnych @ Cmena rubkoro wnanra gna cvecutens
@ Kocnanaybiluka apHana winritu wnanrtbl aybicroipy @) 3amina riyukoro wnakra Ans sityaua
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituicao das mangueiras @) Replacing the hoses

[NARGEAST)

@?*si la pression est supérieure & 5 bars, il est nécessaire de rajouter un réducteur de pression.
@ *Sila presion es superior a 5 bars, es necesario afiadir un reductor de presion.

@ *Se a pressdo for superior a 5 bars, serd necessério acrescentar um redutor de pressdo.
@*Se la pressione & superiore a 5 bar, bisogna aggiungere un riduttore di pressione.

@

keiamer kopcety () Texuiune obenyrosysanns

i @

1Pnon

o2

Min:
Tbar

Max:

10bar

o5 26bar*

Max dif. COLD-HOT:
<2bar

Max:
70°C

0 ssc

@ *Edv n iieon unepBaivel ta 5 bars, elvaw anapaitm n mpoodrkn pewr ieong.

@ *Jesli cisnienie jest wyzsze iz 5 barow, nalezy dodac reduktor cisnienia.

@ *Ecm faBnenvie npesbiLuaeT 5 6ap, HEOBXOAMMO YCTaHOBMTb PeayKTOp AdBNEHUS.

(@ *Erep KbICbIM 5 6apAaH acaTbit 60Ca, KbICbIM GACEHAETKILLIH KOCY KaXeT.

(@@)*Akuwo TMcK nepesyiLuye 5 6ap, HeO6XIGHO AOAAT PeAYKTOP TUCKY.

@*Dacé presiunea este mai mare de 5 bari, este necesar sa adaugati un reductor de presiune.
@*Se a pressdo for superior a 5 bar, é necessario adicionar um redutor de pressdo.
@*ifthe pressure s over 5 bar, a pressure reducing valve must be added.
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@ utilisation eau chaude-eau froide (@ Utilizacion agua caliente-agua fria @) Utilizaao dgua quente-agua fria
@ Uso acqua calda-acqua fredda @Xpﬂun {g0T00-KpUOL VEPOD @ Uzytkowanie zimnej wody-goracej wody
@ MCnonb3oBaHue ropayei U XoNoaHoM BOAbI @ Cyblk xaHe blcTblk Cyabl Konaaxy

@ BUKOPUCTAHHS rapsivoi-xonoaHoi Boan @ Utilizare apa calda-apa rece @ Uso de agua quente e fria

@ Using hot and cold water




@ Pour une consommation d'eau adaptée, ce robinet est équipé d'un
mousseur a économie d'eau.

@ Este grifo cuenta con un aireador de ahorro de agua para un adecuado
consumo de agua.

@ Para um consumo adequado de dgua, esta torneira estd equipada com
um arejador que economiza agua.

Per un consumo d’acqua piu adatto, questo rubinetto dispone di un
rompigetto per economizzare |'acqua.

@ Ma pLa kaka puBptapévn katavaiwon vepod, auti n pratapia eivat
efomhtapévn pe éva piktpo e{otkovopnang vepou.

@ Aby zapewnic¢ optymalne zuzycie wody, kran ten jest wyposazony w
perlator oszczedzajacy wode.

@ [\t NpaBUABLHOTO NOTPEGNEHINS BOZbI 3TOT KPaH OCHaLLeH
BOAOCHEPEraloLLM a3PaTopoM.

@ CyAbl AypbIC TYTbIHY MaKCaTbiHAA 6N LIYMEK Cy/bl YHEMAGIATIH
aspaTopmeH Xab/pIKTanFaH.

@ [N NPaBUNLHOTO CNOXMBAHHS BOAV Lieid KpaH OCHaLLeHWi
BOA036epiratounm aepaTopom.

@ Pentru un consum adecvat de apa, acest robinet este echipat cu un
aerator de economisire a apei.

Para um consumo adequado de dgua, essa torneira esta equipada com
um aerador para economia de dgua.

@ For an adequate water consumption, this tap is fitted with an eco aerator
for water savings.




@entretien@® imiento @ a0 @ ione @ Zuvripnon
@ Konserwacja@ O6cnyxmsanme @ Texunkansik kuiamer kepcery (@) Texwiune o6cnyrosysanis

Dintretinere @ a0 @ Mai

@ Eau dlaire @ Agua limpia @) Agua limpa @) Acqua pulita @ Kabapo vepo @ Czysta woda

@ Yncran sona (@3 Tasa cy @) Yucra soga @ Apa curata ) Agua limpa &) Clean water

@ Sans solvant @ Sin disolvente ) Sem solventes @) Senza solventi @ Xwpic Siarutika @ Bez rozpuszczalnika
@ bes pactsoputens (@ epirkiucis @) bes pacteoputens @ Fara solvent (@) Sem solventes @) Solvent-free
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@: Garantie

©: Garantia
@: Garantia
©: Garanzia
@:Eyyonon
@: Gwarancia
®: Fapanms
@: Keningik
©:rapantia
®: Garantie
@: Garantia
@: Warranty
“ @: Seréférer au livret de garantie pour plus d'information
@®: Consulte el manual de garantia para mas informacion
157 @ Consulte o manual de garantia para mais informagées
©: Consultare il libretto di garanzia per ulteriori informazioni
®: Avatpé€te oTo GUAAASIO TG EyyUNONC VA TEPIOTBTEPES TANPOOPIES
1 @: Patrz karcie gwarancyjnej, aby uzyska¢ wiecej informacji
@: [apaHTHiHas KHIXKa COREPXUT SOMONHUTENbHYHO MHGOPMALIMIO N0 YCTIOBIAM
18 FapaHTWV Ha ToBap.
@: Keningik KiTanwacslHaa keningik xeHiHaeri KocsIMLUa aknapaTTap 6ap.
@: 38epHITLCS [30 FAPAHTIHOO TaNOHy [A71A OTPUMaHHs AOAATKOBOI iHdopMaLyii
©: Vezi brosura de garantie pentru mai multe informatii
17 @: Consulte o folheto de garantia para obter mais informacées.
@: Refer to the warranty booklet for more information
19,20.21,22 4G P
ee —
MG 12" - 1521 mm
NoJDescription Code No. arY|  Remark Year
warranty
1 |Plug 443178 1 10
2 [Oring m19126N 2 10
3 | Screw g24384T 2 10
4 | Handle f06448CJA 2 | colour body(2 years)| 10
5 | Cover t09472CJA 2 | colour body(2 years)| 10
6 |Head work 24KK-1 2 2
7 [Body 203050CJSA 1| colour body(2 years)| 10
8 | Cover t36085CJA 1 | colour body(2 years)| 10
9 [Plug q43177 1 10
10 | Aerator insert 40.8454.010 1 2
11 | NEOPERL KEY 09.9170.000 1 10
12 | Base f38274CJA 1 | colour body(2 years)| 10
13| Oring m19249N 1 10
14 | Gasket k26820R 1 10
15 | Metal gasket g42069 1 10
16 | Threaded Rod 924403 1 10
17 [ Nut 923371 1 10
18 | ADEO key w24402BK 1 10
19 | Flexible hose - hot water - F G 3/8" - 12/17mm_|DN6JLE38M8 - 45| 1 EU 10
20 | Flexible hose - cold water - F G 3/8" - 12/17mm |DN6JLE38MS - 45| 1 EU 10 polyester yarn/
21| Flexible hose - hot water - F G 1/2" - 15/21mm_|DN6JLE12M8 - 45| 1 RU + BR 10 nonuacupHas npsxa
22 | Flexible hose - cold water - F G 1/2" - 15/21mm |DN6JLE12M8 - 45| 1 RU + BR 10
23 | Adapter Cc49112E-2 2 10




@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
& ’* @ Mhayrj puaryyiov @ Wymiana wkiadu @ Cmena kaprpupa (@ Kaprpumxai aysicTeipy
(@ 3amina kaprpupa @ Schimbare cartus (@ Substituigao de cartucho @) Replacing the cartridge
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@c de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho (@) Cambio cartuccia

3%3 @ Mayij puayyiov @ Wymiana wkiadu @ Cmena kaprpuara (@ Kaprpumxai aybicToipy

@ 3amina @ schi cartus (@) Substituicao de cartuchs @ Replacing the cartridge




@) 3amina @schi cartus ) Substituigio de cartucho @) Replacing the cartridge

@ Changement de cartouche @ Cambio de cartucho @ Mudanga de cartucho @) Cambio cartuccia
& '3 @ AMayd guatyyiou @ Wymiana wkiadu @ Cmena kaptpuaxa @ Kaprpumxai aybictbipy




@ Changement de mousseur (@ Cambio de aireador @) Mudanca de arejador (@) Cambio rompigetto
'* @ AMayij agpatopa @ Wymiana perlatora @ (mena aspatopa (@ AyakaHbIKTbIpFbILITbI aybICTbIPY
(@) 3amina aepatopa (@ Schimbare aerator (@) Substituigéo do aerador (@) Replacing the aerator
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@Nettoyage @ Kabapiopoc @) Ounuenn
Oumpeza @ Czyszzenie @ Curatare
@umpeza @ Yncrka @ Limpeza
@ruiza  @rmaspy @ Cleaning

@vinaigre @Acto @Vre  @otet
Qvinagre @ zist @ Ciprecy @ Vinagre
@vinagre @0t @D Ouer @ Vinegar
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@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @) Cambio flessibili
Q .\3 @ ANayi Adotiywy @ Wymiana wezykow instalacyjnych @) Cmena rubkoro wnanra gna cvecutens
@ Kocnanaybiluka apuana winriuw wnanrtel aybicripy @) 3amina ruyukoro wnakra gna smiwysava
@ Schimbare furtune flexibile () Substituigao das mangueiras @) Replacing the hoses

1 2




@ Changement de flexibles @ Cambio de flexibles @) Mudanga de flexiveis @) Cambio flessibili

3 ,\3 @ Aayi Adotiywy @ Wymiana wezykow instalacyjnych (@) Cmena rubkoro wnanra gna cvecutens
@ Kocnanaybilka apuanan winrit wnanrtel aybicripy @) 3amina ruyukoro wnanra gna smiuwysaua
@ Schimbare furtune flexibile ) Substituigao das mangueiras @) Replacing the hoses
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Ise référer a la page 8 du manuel
consulte la pagina 8 del manual
consultar a pagina 8 do manual
consultare la pagina 8 del manuale
avaTpégte oTn oeAida 8 Tou eyxEIpIdiou
patrz strona 8 instrukcji

CM. CTpaHuLly 8 pykoBOACTBa
HyCKaynbIKTbIH 8 GeTiH KapaHbi3
3BEpHITbCS A0 CTOPIHKK 8 nociGHWKa
consultati pagina 8 din manual

consulte a pagina 8 do manual

0060600000006

see page 8 of the manual




@ [BYXBEHTE/TbHbIA CMECUTENb C OUKCUPOBAHHDIM V137IMBOM. PASMEP M. VIEATIBHO MOAXOMNT fiN1A
PAKOBMHbI LLIMPVHOV OT 60 IO 80 CM. KOPTYC 113 IATYHY. LIBET MOKPbITAA XPOM/YEPHOE MATOBOE/
BPALLMPOBAHHAA NTATYHD

@ BEKITUITEH AFblHbI BAP EKI LLYPALJAH TYPATBIH APAJTACTBIPFbILLI KPAH, AFbI3F biLLICHI3 CATBINABI. M.
ONLEM EHI 60 MEH 80 CM APATIbIFbIHIAFbI LLYHFbIILLIAFA ©TE KOMAbI. TYPKbI KE3[IEH ACATTFAH.
BETKI XABbIHbI: XPOM//KAPA KYHTIPT/LLETKANTAFAH XE3

@ Pa6ouee pasnerive: 0,2 - 0,6 MMa. MakcumanbHoe gasnenvte: 1 MMa. Ecv fasnenue Bogb B ccTeMe npesbiluaet
5 6ap, HeOOXOAMMO YCTaHOBUTb PeAyKTOP AaBneHus. OBNacTb NCMONb30BaHIA: B CAHUTAPHO-BbITOBBIX LEAX.

@ Kymbicicrey Kpicoimbi: 0,2 - 0,6 MMa. Makcumangbl Kbicoim: 1 MM, Erep yiteqieri cyabli KbiCbiMbl 5 6apaaH acca,
KbICbIM PeyKTOPbIH OPHaTY KaxeT. CaHUTapnblK XaHe TYPMBICTbIK KONAaHbICKa apHanfaH.

@ @ Virotoutens/BHigpywi:hxau3aH faoao Canvrapy Baxa Ko, /ita. Apec/Mekeraii:Ho.224 Xyaiimurb Poar
BaituaH VHaycTpuan Axaa xyaHbaHb JuCTpukT,Taituxoy Cuti, xawsat MposuHc, Kutait/Kpitait

@ Pacxon Bopbl, M3mepsiemblii npy fasneHi 3 6ap: 4-9 1/MUH U MaKCManbHOM OTKpbITAN (38°C).
@ Kpicoim Kyi 3 BAP GonfaH Ke3eri eNueHeTiH Cy WhifbiHbl: MaKCMangbl alukaHga MyHyTbiHa 4-9 n (38°C).
@ Water consumption when fully open measured at 3 bars, 4 to 9 L/min (38°C).

Mogenb : MA1182-1/MA1182YB-1/MA1182YT-1

@ Tapanmua 10 nier.
@ 10 xobin keningiri

[ru] Cpok cnyx6bi : 10 ner.
@ Kbisver mepsini: 10 xbin,




@ @ Attestation de conformité sanitaire.

@ Certificado de conformidad sanitaria.

mAtestado de conformidade sanitaria.

ocertiﬁcato di conformita sanitaria.

@ BePaiwon uyelovOpIKAG CURHOPOWONG.

@Certyﬁ kat zgodnosci sanitarnej.

@ [leknapauna o COOTBETCTBIM CAHUTAPHBIM HOPMaM.
@CaHVITapﬂ bIK TananTapfa CaKecTik Aeknapaumnacol.
@ [leknapauia npo BiANOBIAHICTb CaHiTapPHUM HOPMaMm.
@ Atestat de conformitate sanitara.

@ Certificado de conformidade sanitaria.

[ara npoun3ssopctea\lLlbirapbinfaH KyHi\
@ Declaration of sanitary conformity.  production date:

YYYY/MM
C
e Made in China
e e A o CpnenaHo B Kutae
i e ki biTalna XacanfaH
o e e et

* Garantie 10 ans/ 10 afios de garantia/ Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni/ Eyylnan 10
Gwarancja 10-letnia / KpiameT Mep3imi: 10 xbin / Cpok cryx6el: 10 neT /rapanTis 10 pox\s/Garangwe 10ani/
10-year guarantee

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

OB lepya Meprex Yipiitay,
04201 Yxpaiia, . K, Byn. Monspra 17A

Importado e distribuido por LEROY MERLIN CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM - CNP) 01438.784/0001-05 FREIT

i i n°315 - Jd Consdy i - Ci [ ) (—]
CALM (Central d Merlin): Capi o
IMAGENS ILUSTRATIVAS* &‘ C)
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,

Hosted in Leroy Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Gauteng,South Africa
Tel:+2710 4938000 Emait contactaleroymerlincoza
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